	Учимся решать задачи по этой формуле
	Начальная концентра-ция раствора


	Начальный

      объём

(он же остаётся постоянным после каждой операции)
	Кол-во

выливаемой

и вливаемой

жидкости

во время каждой

операции
	Кол-во

операций

(1 операция:

выливание+

вливание)
	Конечная

концентра-ция

раствора
	Решение

по формуле



	
	C0
	V0
	a
	n
	Cn
	Cn = C0 ( 1- a/V0 )n

	В сосуде имелось 1250 л 80% раствора кислоты. Из него  три раза отливали некоторое количество раствора, добавляя такое же количество воды. В результате в сосуде осталось 125 л чистой кислоты. Какое количество раствора  брали из сосуда каждый раз?

Ответ. 625 л
	80%

или

0,8
	1250 л
	a
	3
	C3 =

=125/1250=

0,1
	  C3 =C0 ( 1- a /1250)3 
0,1=0,8( 1- a /1250)3 
0,125=( 1- a /1250)3 
0,5=1- a /1250

a /1250=0,5

a =625  

	Сколько литров чистого спирта останется в сосуде, если из 50 л 

80%-ного раствора 

20 раз отливать по 1 л раствора, каждый раз добавляя по 1 л воды?

Ответ. 26,7 л
	80%

или

0,8
	50 л
	1 л
	20
	C20
	  C20  = 0,8 (1- 1/50 )20
C20 
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	Тогда чистого спирта в 50л р-ра такой концентрации 50*0,534=26,7 (л)
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